

TISKOVÁ ZPRÁVA:

Dne: 3. března 2013

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, Denní stacionář Anděl Kelč

Velikonoce v muzeu na zámku Kinských

Ve čtvrtek 7. března 2013 začíná na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí výstava *Velikonoce v muzeu*. Návštěvníci výstavy se dozví řadu zajímavostí o slavení Velikonoc či vítání jara. Velikonoční kraslice, zvykoslovné předměty z muzejních sbírek a současná tvorba profesionálních maléřeček doplní symbol nového života, kterým bude nainstalovaný jarní dvorek s vycpaninami domácimi zvířaty.

S velikonoce přichází i tradiční u návštěvníků velmi oblíbené výstavy ručně zdobených vajíček. Výstava. Výstavní exponáty jsou zastoupeny velikonočními kraslicemi a zvykoslovnými předměty z muzejních sbírek, ale také současnou tvorbou profesionálních maléřeček. K připomenutí jara coby symbolu nového života bude nainstalován jarní dvorek s vycpaninami domácích zvířat. Velikonoční pokrmy si návštěvníci prohlédnou u velikonoční tabule. Jiná než slepičí a husí vajíčka jsou prezentovány v části věnované vejcím různých ptáků spolu s jejich hnízdy a vycpaninami.

*„Program výstavy doplní tematické nedělní odpoledne 24. března 2013, nazvané **Vítání jara v muzeu**, s tvořivými dílnami pro děti. Zde si děti mohou například zkusit vyrobit figurku Mařeny, nazdobit velikonoční kraslice tradičními technikami pod vedením profesionální maléřečky, prohlédnout si, jak se dříve na valašské vesnici*

zpracovávala vlna nebo uplést si tatar,“ představuje program Ivana Martišková z Muzea regionu Valašsko.

Pro školní kolektivy je po celou dobu konání výstavy připraven lektorský program Velikonoce na zámku, jehož cílem je dětem hravou formou připomenout historii Velikonoc, velikonoční tradice a zvyky.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.: 571 611 674, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz

Foto: Velikonoční výstava na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí 2012.

